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Kézműveskedés, zeneszó, kirándulás, sportolás, rendőrségi bemutató, karaoke, fagyizás és
további érdekes programok színesítették azon gyerkőcök mindennapjait, kik részt vettek az I.
NYÁRI LURKÓ TÁBOR augusztusi hetén. Gyermekzsivaj, örömteli kacagás, csínytevések
jellemezték az ötnapos gyerektábort. Nyárasd Község Önkormányzatának célja a
szórakoztatás, az ismerkedés, a kreativitás növelése, a mozgás megszerettetése volt
mindamellett, hogy a kisemberek tartalmasan töltsék a szünidejük napjait. A helyi önkormányzat
a lurkó tábor megszervezésével segíteni próbált a szülőknek biztosítani gyermekeik számára a
felügyeletet, ill. a nyári napközbeni elhelyezésüket.

  

2015. augusztus 21-én befejeződött a 6-10 éves lurkók számára rendezett nyári tábor, mely
2015. augusztus 17-én kezdődött.

  

A táborlét első napja ünnepélyes megnyitóval, majd rövidke bemutatkozással vette kezdetét.
Hagyományt teremtő módon a gyermekek nagy örömére ezt követte a közkedvelt textilfestés. A
lurkóknak délután egy nem mindennapi élményben lehetett részük, ugyanis templomlátogatás
következett. Krajcsovics Angéla, nyárasdi sekrestyésnek köszönhetően a templom tárt ajtókkal
várta az odalátogatókat. A sekrestye ajtajában Presinszky Károly, helyi képviselő, s egyben a
nyárasdi római katolikus templom tehetséggel megáldott kántora szeretettel fogadta a lurkó
tábor résztvevőit. Az üdvözlést követően bevezette őket a templomba. Lelkesen, de mégis
vidáman és gyermeknyelven szólt a figyelmes csemetékhez. Mesélt nekik, majd érdeklődésüket
felkeltve játékosan szóra bírta őket. Károly egy dallal is kedveskedett a jelenlévőknek, amit a
nagy örömükre meg is tanított velük. Ez a dal meghallgatható a következő linkre kattintva: DA
L . A
templomlátogatás fontos részét képezte a harangok megtekintése. Minden merész kisgyermek
megnézhette őket. Mindenképpen kiemelésre méltó, hogy az emberpalánták épsége érdekében
Presinszky Károly csak a harangokig min. 1440 lépcsőfokot tett meg. E programponthoz már
községünk polgármestere is csatlakozott, aki a lurkókkal karöltve szintén megnézte a
harangokat, de előtte még mosollyal az arcán hallgatta, hogyan próbálják ki az orgonát, s nézte,
hogyan fedezik fel az istenházának minden egyes zegzugát. Ráadásul lehetősége volt az
összes csemetének megnézni azon rejtett helyeket, miket Hakszer Mária, a helyi kultúrház
vezetője gyermekkorát felidézvén mutatott meg nekik. Községünk lelkiatyája, Karaffa János
egy-egy szentképet is küldött a táborban résztvevőknek.

  

A keddi napot kisebb kirándulás színesítette. Az úti cél a lurkók körében népszerű ugripark volt,
a dunaszerdahelyi VOVO LAND.  Ezt követően délután, mivel sebesen közeledik az újabb
tanév, a kisemberek szebbnél szebb és mutatós ceruzatartókat készítettek.
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Elérkezett a várva várt szerda. Miközben a gyermekek gondosan készítették napóráikat, nagy
meglepetésükre megjelent köztük Bacsó Mátyás, zongoraművész és énekes, karöltve
községünk polgármesterével. Bacsó László kikapcsolódásképpen invitált mindenkit egykis
zongoraszóra. Mátyás a fantasztikus zongorajátékával, majd csodálatos hangjával elnyerte
mindenki tetszését. A koncertből egy részlet meghallgatható a következő linkre kattintva: ZEN
ESZÓ
. A csemeték ekkor még mindig mit sem sejtvén türelmetlenül várták a Dunaszerdahelyi Birkózó
Klub bemutatóját, s a közös tornát. A szakképzett, s az emberpalánták teherbíró képességét jól
ismerő edzők az egyes feladatok segítségével a lurkók minden porcikáját megmozgatták. A
felügyelők csodálkozva nézték, mennyi erő rejlik a gyermekekben. Gondolván magukban, s
később egymás közt is megbeszélvén egyértelművé vált, hogy ők már a birkózók
bemutatójának, s a kisemberkék próbálkozásainak, tornájának nézésében is elfáradtak. Gaál
Attila és Szerencsés László lelkesítő szavakkal illettek mindenkit. Bátorítottak minden egyes
kisgyermeket, majd igyekeztek játékosan megszerettetni velük a mozgást. Ezzel is arra utalván,
hogy a sport egészséges. Természetesen, nem csak a birkózó klub edzői foglalkoztak a
lurkókkal, hiszen minden egyes birkózó segítette, s jószóval illette őket. Az említett edzők
felfigyeltek a nyárasdi gyerekek tehetségére, ügyességére és a sportra való rátermettségére.
Az ebéd után Kürthy Judit és Bartalos Tóth Iveta segítőkészségének örvendtek a vezetők,
hiszen a szalvétatechnika következett, minek nagymesterei ők. Az ő közreműködésükkel
látványos poháralátétek születtek.

  

Észrevétlenül, pillanatok alatt csütörtök lett. Az emberpalánták bár az előző nap
eredményeképp izomlázra panaszkodtak, mégis alig várták, hogy az alsói parkhoz odaérjenek
és egy rendőrségi bemutató részesei legyenek. Dorák Szabolcs, a Dunaszerdahelyi Járási
Rendőrparancsnokság alatt működő kutyás osztály beosztottja elvegyülve a gyerkőcök között
viccelődött, s ő is örömmel válaszolta meg a hozzá intézett kérdéseket. Mindez alatt Balogh
Szabina főhadnagy, a járási parancsnokság szóvivője kedvesen szólt a lurkókhoz, magyarázott
el dolgokat nekik. A gyermekek várva várták, hogy a jól képzett kutyákat megérinthessék. S
amint erre lehetőségük adódott, minden külvilági hangot elzárva maguktól, s bárki bármit
mondott, hiába volt minden utasítás, csoportosul lelepték az adott kutyát, aki bizony egy idő
után el is „menekült” tőlük. Hiába volt minden szó egyszerűen imádták őket. Ezt megelőzően a
csemeték meglepődött tekintettel figyelték a bemutatót, amikor Kubovics Marián, közismertebb
nevén Funer-Strongman, 138 kg-os erős ember, aki egyúttal segéd is egy védőruhát magára
öltvén "rablónak" öltözött, s egy épület mögé elbújt. A rendőrkutya – a 3 éves Amír, neme kan,
fajtája pedig német juhász – gazdája minden egyes parancsára hihetetlenül odafigyelt, majd e
"rablót" elfogta. Az emberpalánták csodálkozva nézték az 5 éves Argo – neme kan, fajtája
német juhász –  nevű kutya által bemutatott engedelmességi gyakorlatokat. Ezt a gyakorlatot
Szabolcs vezette. A sikeres bevetés és a látványos bemutató után a kisgyermekek közelebbről
is megtekinthették a rendőrautót, majd pár percig kisrendőrökként bele is ülhettek. A bemutató
után visszavonultak a kultúrházba, ahol szerencsefát készítettek. Ebéd után csoportos játékokat
játszottak a szabadban, ill. akinek kedve volt krétával még a talajra is rajzolhatott. Ezt követően
községünk polgármestere mindenkit meghívott fagylaltra, majd az aznapi programot karaokéval
zárták.
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A gyerkőcök a tábor utolsó napjának délelőttjét a helyi sportcsarnokban töltötték, ahol
különböző játékos feladatok és légvár várta őket. Délután a híres Herkules c. mesefilmet nézték
meg, amelyet az uzsonnára készítendő lángosdagasztás előzött meg. Öröm volt nézni, ahogy
kis kezeikkel izgatottan gyúrták a tésztát. A lángosaik nagyon finomakra sikeredtek.
Mindamellett, hogy a gyerkőcök tartalmas hetet zártak, minden egyes nap újabb ismeretekkel
gazdagodva térhettek haza.

  

Nyárasd Község Önkormányzata ezúton is nagyon szépen köszöni a templomlátogatás
lehetőségének bebiztosítását Karaffa János lelkiatyának, Presinszky Károlynak és
Krajcsovics Angélának; a szalvétatechnikánál való precíz munkát Kürthy Juditnak és
Bartalos Tóth Ivetának; a Dunaszerdahelyi Birkózó Klub elnökének, Hakszer Rolandnak,
valamint a sportdélelőttön jelenlévő edzőknek, Gaál Attilának és Szerencsés Lászlónak,
ill. a birkózóknak a remek testmozgást, edzést; végül de nem utolsó sorban az érdekes
rendőrségi bemutatót pedig Dorák Szabolcsnak, Balogh Szabinának, valamint Kubovics
Mariánnak.

  

Községünk önkormányzata külön köszöni a lurkó tábor támogatóinak, név szerint
Frühvald Adriannának, Ollári Lászlónak, hogy az I. NYÁRI LURKÓ TÁBOR augusztusi
hetének sikeréhez adományaikkal is hozzájárultak. Köszönet illeti a nyárasdi Pálma
vendéglő tulajdonosát, valamint pincéreit, ill. szakácsait, hogy a gyerkőcök és a
felügyelőik számára napi szinten ízletes ebédet biztosítottak be. A helyi önkormányzat
köszöni a felügyelők mindennapi munkáját.

  

A táborban készült további fényképek megtekinthetőek községünk hivatalos közösségi oldalán
(Nyárasd Község).

  

  

/Szerző: Laky E./
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